



Farské oznamy

1. pôstna nedeľa

Pondelok		10.3.	Féria
sv. omša:	Irenej	06:00	+ syn <i>Ondrej, brat Milan</i>
	Rafaël	18:00	+ <i>Štefánia, Andrej, Jozef</i> <i>spovedá Irenej</i>
Utorok		11.3.	Féria
sv. omša:	Albert	06:00	+ <i>Pavel, rodičia a Júlia</i>
	Samuel	18:00	+ <i>Pavel, Ján, a rodičia</i> <i>spovedá Albert</i>
Streda		12.3.	Féria
sv. omša:	Samuel	06:00	<i>PB pre Veroniku s rodinou</i>
	Rafaël	10:00	<i>PB pre rodinu</i>
	Sebasti	18:00	+ <i>Anna, Ján</i> <i>spovedá Samuel</i>
Štvrtok		13.3.	Féria
sv. omša:	Šebasti	06:00	<i>PB pre Jána s rodinou</i>
	Rafaël	18:00	+ <i>Anna, mynžel, syn, dcéra a vnúčence</i> <i>spovedá Sebastián</i>
Piatok		14.3.	Féria
sv. omša:	Rafaël	06:00	+ <i>Ján, Anna, Štefan a rodičia</i>
	Albert	18:00	+ <i>Pavel</i> <i>spovedá Rafaël</i>
Sobota		15.3.	Féria
sv. omša:	Tadeáš	08:00	++ <i>OP</i> <i>spovedá Irenej</i>
	Sebasti	18:00	+ <i>Anton, Agnesa, Emília, Štefan</i> <i>spovedá</i>
Nedeľa		16.3.	2. pôstna nedeľa
sv. omša:	Irenej	07:30	+ <i>Amália, Vojtech, Mária, Anton</i>
	Damián	09:00	<i>za našu farnosť</i>
	Rafaël	10:30	+ <i>Marta, Jaroslav, Jozef</i>
	Samuel	18:00	+ <i>Ján a rodičia</i>

Ďakujeme za upratovanie kostola a na budúci týždeň prosíme o pomoc skupinu č. 5 pod vedením p. Beňovej.

Dnes prebieha **jarná zbierka na charitu**. Svoje milodary môžete vkladať do pokladničky pod chórom.

Dnes o 17.15 pozývame na modlitbu krížovej cesty prvoprijímajúce deti a ich rodičov.

V pondelok vystavíme relikviu svätého Rochusa, patróna proti epidémiám.

V tomto týždni máme **jarné kántrové dni**. Ich obsahom je príprava na pokánie a na sviatosť zmierenia a činorodá láska k blížnemu. V našej farnosti sa na tieto úmysly budeme modliť pri sv. omšiach **v stredu**.

V pôstnom období každú stredu o 17.15 pozývame rozjímať nad umučením Pána tradičnou dominikánskou modlitbou, ktorú vytvorila sv. Katarína de Ricci OP. Po modlitbe bude možné uctiť si relikviu sv. kríža.

V stredu po večernej sv. omši vás pozývame na **stretnutie nad Písmom s P. Irenejom OP**.

V piatok pozývame na modlitbu krížovej cesty seniorov. V piatok po večerách vás pozývame na nočnú adoráciu, ktorá bude trvať do polnoci. Zároveň sa v tento deň po večerách uskutoční na fare stretnutie mimoriadnych rozdávatelov sv. prijímania.

Každú pôstnu sobotu (aj dnes) o 21.00 vás pozývame na modlitbu vigílie liturgie hodín.

Budúcu nedeľu sa krížovu cestu pomodlíme spoločne na kalvárii na Starých Horách. Autobus odchádza od Kocky v nedeľu o 13.30. Záujemci, ktorí by chceli cestovať autobusom nech sa prihlásia v sakristii. Navštívime jubilejný chrám a vystúpime na málo známu a málo navštevovanú starohorskú kalváriu.

V priebehu pôstneho obdobia sa pripájame k aktivite františkánov z Fiľakova **Nedeľná kilová zbierka** v ktorej môžete venovať jedno kilo akýchkoľvek trvanlivých potravín alebo osobnej hygieny pre človeka. Ďakujeme za vašu ochotnú pomoc.

Zároveň vás pozývame do akcie **Adoptuj si dominikána**. Vyberte si jedného z bratov dominikánov vo Zvolene a modlite sa za neho počas celého pôstneho obdobia.